

В Шокшинском поселении посадили Сад памяти



Сотрудники администрации

Три тысячи молодых сосен в память о погибших в годы Великой Отечественной войны были посажены на площади 1,5 га на арендованной территории ООО ДОК «Калевала».

– Сегодня мы продолжаем акцию, которая проходит по всей территории Карелии и завершится 22 июня. Надеемся, что совместно с арендаторами мы посадим запланированные 180 тысяч сеянцев и саженцев, – отметил замминистра природных ресурсов и экологии Карелии Сергей Шарлаев.

Глава администрации Шокшинского вепского сельского поселения Виктория Буторина приветствовала участников мероприятия.

– Рада совместному сотрудничеству, надеемся, что это не последняя наша встреча.

Директор компании ООО «Зенит» (генеральный подрядчик на лесозаготовках у компании ООО ДОК «Калевала») Вячеслав Иванов провел инструктаж по посадке леса и технике безопасности.

Сотрудники Минприроды Карелии, арендатора, лесозаготовительной компании ООО «Зенит», администрации Шокшинского вепского сельского поселения вместе посадили молодые сосны на вырубке 2020 года.

Всего в этом году компания ООО ДОК «Калевала» планирует провести лесовосстановление на площади 430 га в Прионежском районе.



Участники акции из ДОК «Калевала»